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Paříž v centru Brna
Do finále tradičně postoupilo pět dívek a pět hochů.

A o titul se »utkali« v krásném Cabaretu Des Péchés
v centru moravské metropole. V duchu okouzlující Fran-
cie se nesl i celý finálový večer – všichni v sále si zkrátka
mohli připadat jako ve skutečném pařížském kabaretu, do
nějž zasadil i své vstupní číslo zpěvák Milan Matyáš
Deutsch. Finalistky, které mu při vystoupení sekundovaly,
vypadaly, jako by od malička tancovaly v Moulin Rouge. 

Moderování se i letos ujal pohádkový princ Miroslav
Šimůnek, po jehož boku tradičně stála šéfka soutěže Jana
Nováková. Ovšem tentokrát si příliš textu zapamatovat
nemuseli. Ve většině času se totiž moderace jako své volné
disciplíny ujal soutěžící s číslem pět Erik Šejna. A zhostil
se jí na výtečnou! No a v jednom z momentů, kdy se čeka-
lo na přípravu volného programu, zase pobavil všechny
přítomné svou typickou bezprostředností předseda poroty
Tomáš Magnusek. Známý režisér, producent a scénárista,
který zhubnul téměř 70 kilogramů, vtipkoval o tom, že se
mu zmenšily všechny orgány, kromě jediného, a protože
prozradil, že má slabost pro slovenštinu, zmizely všechny
pochyby o tom, kdo se stane vítězkou. Vždyť dívka s čís-
lem jedna, Viktória Pejková, pochází z Košic. Ačkoli pře-
kvapila perfektní češtinou, Magnuska dle jeho slov uhra-
nula právě slovenská etuda při představovačce této pěta-
dvacetileté herečky. Ostatně, i ona sama si vybrala pro roz-
hovor s porotcem právě náchodského režiséra a zeptala se
jej vtipně: »Proč jste si mě tak prohlížel?« Jeho odpověď
by byla publikovatelná v televizním vysílání po desáté
hodině večerní, ovšem obecenstvo se smálo, až se za bři-
cho popadalo. 

Abychom ale byli spravedliví, je třeba uvést, že Viktó-
ria byla ze všech soutěžících skutečně nejlepší a dalo by se
říci, že svým vystupováním je předčila doslova a do pís-
mene o parník. Perfektní byla i její volná disciplína, pro
niž si zvolila přednes romantické básně, jež musel probu-
dit i absolutně kamenná srdce. 

Pestrost volných disciplín
Kromě recitace vidělo publikum v sále ve volných dis-

ciplínách soutěžících obou pohlaví i zpěv, workoutovou
show či hru na flétnu. Mimochodem, pěvecké vystoupení
Petra Císaře, který vzdal hold slavnému Frankovi Sinatro-
vi a jeho New Yorku, bylo dokonalé! Ačkoli nakonec
nevyhrál, Tomáš Magnusek se netajil tím, že mezi pán-
skou částí soutěžících to byl jeho favorit. »Vypadá skoro
jako já. I pihu má stejnou,« kroutil hlavou předseda poro-
ty. 

Ani finalisté a finalistky nezůstávali s humorem pozadu.
Soutěžící s číslem jedna Patrik Havelka, který nakonec
ovládl mužskou část soutěže a stal se Mistrem Charme
2020, na závěr svého představení neopomněl parodovat
tradiční »missky« se slovy, že si přeje světový mír. Dívka
s číslem čtyři Kamila Procházková zase prohlásila, že je jí
21 let, ale vypadá mladší. A soutěžící s číslem pět Erik
Šejna popsal, že když chce člověk koupit v supermarketu
nejlepší celer, má koukat na nápis »bestseller«. 

»Snad nás COVID nepřelstí!«
Kromě představovačky a odpovědí na dotazy porotců se

dívky a hoši prezentovali v šatech ze salonu Winpetra.
Zdejší velmi šikovná krejčová Petra Winklerová ušila
úvodní model i ředitelce soutěže. O ten závěrečný se
postarala Klára Kornfeld – módní návrhářka a majitelka
salonu Klér. Ta oblékla i dívky do originálních modelů
v závěru finálového večera. »Show v antré večera podtrhla
autorská kolekce Michaely Holecové z Vimini butiku
v Brně. Barevné šaty firmy Smashed Lemon byly rovněž
kouzelné a nejen mě pobavila také vtipná ‚Kovido kolek-

ce‘. Díky patří i společnosti Falcoreklama, Real Media,
Fotodeky, Impar, Obrazovka Brno, wellness a fitness
klubu Zone 4 You Brno, paní Laře Petrášové z Arkády
v Bučovicích a všem, kteří se na přípravách soutěže podí-
leli. Největší dík však patří mojí rodině,« uvedla Jana
Nováková.

A jak byla spokojená s letošním, již třináctým, roční-
kem soutěže jako celkem? »Ač byly letošní přípravy velmi
komplikované, tak jsem nakonec spokojená s nesmírně
příjemným výsledkem své práce a děkuji všem, kteří
v samotné finále věřili, vypomohli a zúčastnili se v nád-
herném prostředí Cabaretu Des Péchés. Paní manažerka
Andrea řídí kabaret opravdu profesionálně, tudíž spolu-
práce proběhla dokonale, na rozdíl od loňského ročníku,«
zmínila Nováková nedorozumění s pořadateli na Zámku
Slavkov. »Selekce finalistů se mi také podařila. Konkuren-
ce byla obrovská a dívky i hoši vážně pobavili. Ráda bych
podotkla souhru finalistů a jejich akčnost, nadšení a silné
emoce, které v dnešním světě trošku chybí. Vyzvedla bych
například naše letošní vítěze, moje favority, Viky a Patri-
ka, kteří se již v přípravách akce projevili nesmírně sym-
paticky a profesionálně. Pochvala však paří všem skvělým
finalistům, kteří byli letos opravdu velmi vtipní a zábavní,
podotýkám také šarmantní. Celková atmosféra a silná
pozitivní energie, v této neutěšené době, vnesla do všech
diváků klid, pohodu a úsměv na tváři. To mi v samotném
finále udělalo největší radost,« vyznala se Nováková s přá-
ním, aby se příští ročník odehrál v klidnější životní etapě,
než je ta současná covidová. »Již nyní začínáme s přípra-
vou. Budoucí finalisté se mohou už teď hlásit do čtrnácté-
ho ročníku. Přihlášku naleznou na našich stránkách
www.charmemodels.cz a zdokonalit se mohou v rychlo-
kurzu modelingu, který naše pořádající agentura plánuje
každým dnem. Snad nás koronavirus nepřelstí,« věří maji-
telka agentury Charme a dodává, že v příštím ročníku bude
opět preferovat finalisty z řad herců, bavičů, zpěváků,
modelů, úspěšných talentů atd. »Hlaste se už včera, těšíme
se na viděnou!«

Spokojení potorci
Spokojeností se ostatně netajili ani členové poroty. Dva

z nich – herečka a zpěvačka Daniela Alexandra Magal
a zpívající spisovatel Richard Sacher – si v závěru večera
připravili pro publikum i pěvecké vystoupení. A generální
ředitel akciové společnosti Futura a šéfredaktor našeho
deníku Petr Kojzar pak předal korunku a šerpu jubilejní
desáté Miss Haló novin, kterou vybrali čtenáři na webu
iHalo.cz. I tento titul si podmanila Viktória Pejková…
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ZZlleevvaa TTeerreezzaa ZZppěěvváákkoovváá,, NNiikkoollaa
VVrraabbccoovváá aa VViikkttóórriiaa PPeejjkkoovváá

PPoorroottccii RRiicchhaarrdd SSaacchheerr
aa DDaanniieellaa AAlleexxaannddrraa

MMaaggaall vv zzáákkuuppiissíí

TToommáášš MMaaggnnuusseekk zznnaalleecc--
kkýýmm ookkeemm ppoossuuzzuujjee kkrráássyy
žžeennsskkééhhoo ttěěllaa aa ssvvýýmmii
vvýýrrookkyy bbaavvíí ppřřííttoommnnoouu
ssppoolleeččnnoosstt..

JJaannaa NNoovváákkoovváá
ss MMiirrkkeemm ŠŠiimmůůnn--
kkeemm vvee ssppoolleeččnnoossttii
ššééffrreeddaakkttoorraa HHaallóó
nnoovviinn PPeettrraa KKoojjzzaa--
rraa aa mmaannaažžeerrkkyy
CCaabbaarreettuu DDeess
PPéécchheess AAnnddrreeyy
TTiippooaa

RRoouušškkyy jjaakkoo mmóóddnníí ddooppllnněěkk

ZZddrraavviiccee oodd ppooppuulláárrnnííhhoo zzppěěvváákkaa
PPeettrraa BBeennddeehhoo,, kktteerrýý zzaasseeddnnee vv ppoorroo--
ttěě ppřřííššttíí rrookk..

KONEČNÉ POŘADÍ
MISS CHARME

11.. mmííssttoo VViikkttóórriiaa PPEEJJKKOOVVÁÁ
22.. mmííssttoo NNiikkoollaa VVRRAABBCCOOVVÁÁ
33.. mmííssttoo TTeerreezzaa ZZPPĚĚVVÁÁKKOOVVÁÁ

MISTR CHARME
11.. mmííssttoo PPaattrriikk HHAAVVEELLKKAA
22.. mmííssttoo EErriikk ŠŠEEJJNNAA
33.. mmííssttoo VVíítt ŠŠEEVVČČÍÍKK

MISS HALÓ NOVIN
11.. mmííssttoo VViikkttóórriiaa PPEEJJKKOOVVÁÁ




